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Ata da 34ª (Trigésima Quarta) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois 

(2022), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua 

Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador 

Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos de 

Moura, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, 

José Natalino Pereira, Márcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e 

Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob a 

proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: o senhor presidente perguntou aos senhores vereadores 

se possuíam conhecimento da ata e pediu anuência para dispensar a leitura, não houve 

retificação na ata da 33.ª sessão ordinária. 

Ordem do Dia: discussão e votação do Projeto de Lei nº 16, de 24 de maio 

de 2022, que Dispõe sobre a punição de atos de pichação, vandalismo e depredação de 

patrimônio público e privado no município de Munhoz e dá outras 

providências, alterado pela Emenda Aditiva nº 01, o senhor presidente declarou que o 

projeto estava aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o 

projeto estava aberto para segunda e última votação, o projeto foi aprovado por 

unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 05, de 07 de junho 

de 2022, que “Dispõe sobre a extinção de cargo temporário e a criação de cargo de 

provimento efetivo e dá outras providências”, alterado pela Emenda Modificativa nº 

01, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, em 

seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para segunda e última 

votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 19, de 05 de agosto de 2022, que 

“Define e regulamenta os benefícios eventuais no âmbito da Política Municipal de 

Assistência Social do Município de Munhoz e dá outras providências”, o senhor 

presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, em seguida, o senhor 

presidente declarou que o projeto estava aberto para segunda e última votação, o projeto 

foi aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 07, de 05 de 

agosto de 2022, que “Dá nova redação as alíneas “a”, “b” e “d” do artigo 2º da Lei 097 

de 26 de setembro de 2017”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto 
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para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto 

para segunda e última votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 32, de 13 de outubro de 2021, que 

“Dispõe sobre o atendimento prioritário a pacientes com neoplasia maligna comprovada 

para realização de consultas médicas, odontológicas, exames médicos disponíveis na 

rede municipal de saúde, bem como qualquer serviço em qualquer órgão público 

municipal, disponíveis no município”, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 20, de 30 de agosto de 2022, que 

“Altera o anexo I da Lei de Diretrizes Orçamentárias/2023, instituída pela Lei nº 797 de 

05 de Julho de 2022”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para 

primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e 

Tomada de Contas referente ao Projeto de Lei nº 21, de 30 de agosto de 2022, que 

“Estima a receita e fixa a despesa do município de Munhoz/MG para o exercício 

financeiro de 2023”, o senhor presidente declarou que o parecer estava aberto para a 

discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o parecer estava aberto para 

única votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. 

Leitura do requerimento nº 20/2022, requerendo que seja enviado expediente 

à Prefeitura Municipal solicitando informação referente à manutenção do asfalto que 

liga os municípios de Munhoz/MG e Socorro/SP, de autoria dos vereadores Roberson 

Aparecido Lima e Rosemar Aparecida Barbosa, o senhor presidente declarou que o 

requerimento estava aberto para única votação, o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. 

O Dr. Edmar Brandão Luciano comentou que há um requerimento para dar 

conhecimento em plenário e que é um requerimento de abertura de Comissão 

Parlamentar de Inquérito, o Dr. Edmar Brandão Luciano comentou que o requerimento 

foi devidamente assinado por três membros da Casa e que como o presidente assinou o 

requerimento, determina que seja encaminhado ao vice-presidente da Casa para que 

assim proceda nos termos regimentais do art. 102, desta Casa de Leis no que tange a 

nomeação dos membros para fazerem parte dessa comissão, em seguida, o Dr. Edmar 

Brandão Luciano fez a leitura do requerimento de abertura de Comissão 

Parlamentar de Inquérito (Protocolo nº 121/2022), referente à Lei Aldir Blanc, de 

autoria dos vereadores Cristina Ramos de Moura, Evanice Vieira Silva e Rosemar 

Aparecida Barbosa. O senhor vice-presidente Roberson Aparecido Lima comentou que 

referente a esse requerimento como o presidente é um dos que assinou, não poderá estar 

fazendo essa nomeação, o senhor vice-presidente Roberson Aparecido Lima comentou 

que segundo o regimento da Casa, o primeiro que assina o documento, já faz parte da 

comissão, que a primeira que assinou foi à vereadora Cristina Ramos de Moura e que 

então a vereadora Cristina Ramos de Moura fará parte da comissão, o senhor vice-
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presidente Roberson Aparecido Lima perguntou se havia vereadores que gostariam de 

fazer parte da comissão, sem ser o presidente e a vereadora Rosemar Aparecida Barbosa 

que assinaram, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que 

gostaria de fazer parte, o senhor vice-presidente Roberson Aparecido Lima comentou 

que o segundo membro da comissão é a vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins, o 

senhor vereador Márcio José de Moura Bueno comentou que também gostaria de fazer 

parte, o senhor vice-presidente Roberson Aparecido Lima comentou que o terceiro 

membro da comissão é o vereador Márcio José de Moura Bueno, o senhor vice-

presidente Roberson Aparecido Lima comentou que são os três que farão parte da 

comissão. 

Leitura da indicação nº 57/2022, indicando ao Executivo Municipal 

providências para fazer a manutenção da iluminação pública, realizando a troca de uma 

lâmpada queimada na Rua Francisco Roberto de Camargo, em frente à lanchonete do 

Samuel, sentido Loteamento Nossa Senhora Aparecida I, de autoria da vereadora 

Rosemar Aparecida Barbosa, leitura da indicação nº 58/2022, indicando ao Executivo 

Municipal providências para criar a guarda municipal em Munhoz/MG, de autoria da 

vereadora Cristina Ramos de Moura, leitura da indicação nº 59/2022, indicando ao 

Executivo Municipal providências para colocar guarda-de-reio na Rua Juscelino 

Kubitschek, próximo onde ocorreu acidente de caminhão. Neste local também colocar 

sinalizações, de autoria da vereadora Cristina Ramos de Moura, leitura da indicação nº 

60/2022, indicando ao Executivo Municipal providências para disponibilizar uniformes 

para os coletores de lixo do município, de autoria da vereadora Cristina Ramos de 

Moura, leitura da indicação nº 61/2022, indicando ao Executivo Municipal 

providências para fazer a limpeza do rio próximo ao Supermercado Dantas, de autoria 

do vereador Evanice Vieira Silva, leitura da indicação nº 62/2022, indicando ao 

Executivo Municipal providências para fazer uma lombada na Rua Angelina Janotti de 

Souza, próxima a entrada da Empresa Paraná Papéis, de autoria do vereador Evanice 

Vieira Silva, leitura da indicação nº 63/2022, indicando ao Executivo Municipal 

providências para construir uma creche no bairro Ribeirão Fundo para que possa atender 

o referido bairro, assim como os demais bairros rurais, de autoria dos vereadores 

Roberson Aparecido Lima e Márcio José de Moura Bueno, leitura da indicação nº 

64/2022, indicando ao Executivo Municipal providências para construir casas populares 

no bairro Ribeirão Fundo para pessoas com baixa renda, assim como os demais bairros 

rurais, de autoria dos vereadores Roberson Aparecido Lima e Márcio José de Moura 

Bueno, leitura da indicação nº 65/2022, indicando ao Executivo Municipal 

providências para construir cobertura na Escola Municipal José de Moura Bueno desde 

o portão até o refeitório, de autoria dos vereadores Roberson Aparecido Lima e Márcio 

José de Moura Bueno, leitura da indicação nº 66/2022, indicando ao Executivo 

Municipal providências para solicitar a instalação de torre para sinal de celular no bairro 

São Roque, de autoria dos vereadores Roberson Aparecido Lima e Márcio José de 

Moura Bueno, leitura da indicação nº 67/2022, indicando ao Presidente da Casa e aos 

membros da mesa diretora a concessão de aumento real a servidora Thais Ribeiro 
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Brandão, de autoria da vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins, o senhor presidente 

declarou que as indicações estavam abertas para única votação, as indicações foram 

aprovadas por unanimidade. 

Grande Expediente: o senhor presidente nos termos do art. 43, do Regimento 

Interno, abriu a tribuna para manifestação dos senhores vereadores e passou a palavra 

vereadora inscrita Jéssica Aparecida Silva Martins, o senhor presidente Evanice Vieira 

Silva falou  para uma pessoa presente no plenário que não podia filmar porque já tem a 

filmagem da Câmara, o senhor presidente Evanice Vieira Silva pediu por gentileza e 

comentou que estará proibida a filmagem, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins convidou mulheres presentes para irem à frente, o senhor presidente Evanice 

Vieira Silva falou: “por gentileza pessoal” e declarou encerrada a sessão.   

Para constar eu ___________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) 

secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada 

conforme vai por todos assinada. 

 

 

   ____________________________ 

  Evanice Vieira Silva 

    Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

         Roberson Aparecido Lima                                                 João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                          Secretário da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

      Cristina Ramos de Moura                                       Jéssica Aparecida Silva Martins 

Vereadora                                                                       Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 


